

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:438237-2017:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Ostrów Wielkopolski: Urządzenia medyczne  
2017/S 211-438237**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2017/S 203-417841)**

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

- I.1) **Nazwa i adresy**  
ZZOZ w Ostrowie Wielkopolskim  
FDZP.226.30.2017  
ul. Limanowskiego 20/22  
Ostrów Wielkopolski  
63-400  
Polska  
Osoba do kontaktów: Monika Mosoń, Iwona Stachowiak  
Tel.: +48 625951118  
E-mail: [monika.matyskiewicz@gmail.com](mailto:monika.matyskiewicz@gmail.com)  
Kod NUTS: PL416  
**Adresy internetowe:**  
Główny adres: [www.szpital.osw.pl](http://www.szpital.osw.pl)

**Sekcja II: Przedmiot**

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**  
Przetarg nieograniczony na dostawę sprzętu i aparatury medycznej dla Oddziału Neonatologii i Poradni Kardiologii Dziecięcej.  
Numer referencyjny: FDZP.226.30.2017
- II.1.2) **Główny kod CPV**  
33100000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**  
Dostawy
- II.1.4) **Krótki opis:**  
Przedmiotem zamówienia jest dostawa sprzętu i aparatury medycznej dla Oddziału Neonatologii i dla Poradni Kardiologii Dziecięcej. Przedmiot zamówienia został podzielony na 10 części (pakietów). Przedmiot zamówienia obejmuje: inkubatory dla Oddziału Neonatologii, respirator dla Oddziału Neonatologii, infant flow dla Oddziału Neonatologii, kardiomonitoring wieloczynnościowy dla Oddziału Neonatologii, pompy infuzyjne strzykawkowe i objętościowe dla Oddziału Neonatologii, aparat USG dla Oddziału Neonatologii, stanowisko do resuscytacji dla

Oddziału Neonatologii, aparat do leczenia tlenkiem azotu dla Oddziału Neonatologii, zintegrowane EEG dla Oddziału Neonatologii, aparat USG dla Poradni Kardiologii Dziecięcej.

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

31/10/2017

**VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2017/S 203-417841](#)

**Sekcja VII: Zmiany**

**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

**VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 06/11/2017

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 09/11/2017

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 06/11/2017

Czas lokalny: 13:00

Powinno być:

Data: 09/11/2017

Czas lokalny: 13:00

**VII.2) Inne dodatkowe informacje:**